

## सांस्कृतिक कार्यक्रमों और प्रतियोगिताओं से होता छात्रों का सर्वांगीण विकास- डॉ.राजेश किशोर त्रिपाठी।

इटावा,02 दिस। जनता कॉलेज बकेवर में भारत जानो प्रतियोगिता का आयोजन किया गया ।सांस्कृतिक क्रियाकलाप समिति जनता कॉलेज बकेवर द्वारा आयोजित प्रतियोगिता के संयोजक डॉ नवीन अवस्थी ने बताया कि प्रतियोगिता में विज्ञान ,कृषि तथा वाणिज्य संकाय के 117 छात्र-छात्राओं ने प्रतिभाग किया, भारत जानो प्रतियोगिता की संरचना भारतवर्ष के भौगोलिक , राजनैतिक, सामाजिक एवं अन्य विभिन्न विशेषताओं से संबंधित प्रश्नोत्तरी समाहित करके की जाती है , प्राचार्य डॉ. राजेश किशोर त्रिपाठी ने प्रतियोगिता में उपस्थित प्रतिभागी छात्र-छात्राओं की उपस्थिति का अवलोकन करते हुए कहा कि इस तरह की प्रतियोगिताएं छात्र जीवन का अहम हिस्सा होती हैं , इनके द्वारा छात्रों का सर्वांगीण विकास होता है , प्राचार्य डॉ त्रिपाठी ने प्रतियोगिता संयोजक मंडल के डॉ नवीन अवस्थी , डॉ आनंद सिंह, अश्वनी कुमार मिश्र के संयोजन की प्रशंसा की। प्रतियोगिता में सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रभारी डॉ दिव्य ज्योति मिश्र, डॉ प्रकाश दुबे, डॉ योगेश शुक्ल, कुलदीप अवस्थी, इंजी.अजीत प्रताप अग्निहोत्री, डॉ. अत्रि गुप्ता, मो. नूरुल हसन आदि की उपस्थिति एवं सहयोग रहा ।

## भारत जानो प्रतियोगिता का हुआ आयोजन

बकेवर,लखना। जनता कॉलेज बकेवर में भारत जानो प्रतियोगिता का विस्तृत आयोजन किया गया। ससांस्कृतिक क्रियाकलाप समिति जनता कॉलेज बकेवर द्वारा आयोजित प्रतियोगिता के संयोजक डॉ नवीन अवस्थी ने बताया कि प्रतियोगिता में विज्ञान ,कृषि तथा वाणिज्य संकाय के 117 छात्र-छात्राओं ने प्रतिभाग किया, भारत जानो प्रतियोगिता की संरचना भारतवर्ष के भौगोलिक, राजनैतिक, सामाजिक एवं अन्य विभिन्न विशेषताओं से संबंधित प्रश्नोत्तरी समाहित करके की जाती है, प्राचार्य डॉ. राजेश किशोर त्रिपाठी ने प्रतियोगिता में उपस्थित प्रतिभागी छात्र-छात्राओं की उपस्थिति का अवलोकन करते हुए कहा कि इस तरह की प्रतियोगिताएं छात्र जीवन का अहम हिस्सा होती हैं। इनके द्वारा



प्रतियोगिता के दौरान मौजूद प्रतिभागी

छात्रों का सर्वांगीण विकास होता है। प्राचार्य डॉ त्रिपाठी ने प्रतियोगिता संयोजक मंडल के डॉ नवीन अवस्थी, डॉ आनंद सिंह, अश्वनी

कुमार मिश्र के संयोजन की प्रशंसा की। प्रतियोगिता में सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रभारी डॉ दिव्य ज्योति मिश्र, डॉ प्रकाश दुबे, डॉ योगेश शुक्ल,

कुलदीप अवस्थी, इंजी.अजीत प्रताप अग्निहोत्री, डॉ. अत्रि गुप्ता, मो. नूरुल हसन आदि की उपस्थिति एवं सहयोग रहा ।

## भारत जानो प्रतियोगिता के प्रतिभागी सम्मानित



इटावा : बकेवर के जनता कालेज में भारत जानों प्रतियोगिता में हिस्सा लेते बच्चे।

**बकेवर।** जनता कालेज बकेवर में भारत जानो प्रतियोगिता का आयोजन किया गया संस्कृतिक क्रियाकलाप समिति जनता कालेज बकेवर द्वारा आयोजित प्रतियोगिता के संयोजक डा. नवीन अवस्थी ने बताया कि प्रतियोगिता में विज्ञान, कृषि तथा वाणिज्य संकाय के 117 छात्र-छात्राओं ने प्रतिभाग किया, भारत जानो प्रतियोगिता की संरचना भारतवर्ष के भौगोलिक, राजनीतिक, सामाजिक एवं अन्य विभिन्न विशेषताओं से संबंधित प्रश्नोत्तरी समाहित करके की जाती है, प्राचार्य डा. राजेश किशोर त्रिपाठी ने प्रतियोगिता में उपस्थित प्रतिभागी छात्र-छात्राओं की उपस्थिति का अवलोकन करते हुए कहा कि इस तरह की प्रतियोगिताएं छात्र जीवन का अहम हिस्सा होती हैं, इनके द्वारा छात्रों का सर्वांगीण विकास होता है, प्राचार्य डा. त्रिपाठी ने प्रतियोगिता संयोजक मंडल के डा. नवीन अवस्थी, डा. आनंद सिंह, अश्वनी कुमार मिश्र के संयोजन की प्रशंसा की। प्रतियोगिता में सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रभारी डा. दिव्य ज्योति मिश्र, डा. प्रकाश दुबे, डा. योगेश शुक्ल, कुलदीप अवस्थी, इंजी. अजीत प्रताप अग्निहोत्री, डा. अत्रि गुप्ता, मो. नूरुल हसन उपस्थिति एवं सहयोग रहा।

## सांस्कृतिक कार्यक्रमों और प्रतियोगिताओं से होता छात्रों का सर्वांगीण विकास: डॉ.राजेश किशोर त्रिपाठी



विचारधारा कार्यालय/बकेवर। जनता कॉलेज बकेवर में भारत जानो प्रतियोगिता का आयोजन किया गया 'सांस्कृतिक क्रियाकलाप समिति जनता कॉलेज बकेवर द्वारा आयोजित प्रतियोगिता के संयोजक डॉ. नवीन अवस्थी ने बताया कि प्रतियोगिता में विज्ञान, कृषि तथा वाणिज्य संकाय के 117 छात्र-छात्राओं ने प्रतिभाग किया, भारत जानो प्रतियोगिता की संरचना भारतवर्ष के भौगोलिक, राजनैतिक, सामाजिक एवं अन्य विभिन्न विशेषताओं से संबंधित प्रश्नोत्तरी समाहित करके की जाती है, प्राचार्य डॉ. राजेश किशोर त्रिपाठी ने प्रतियोगिता में उपस्थित प्रतिभागी छात्र-छात्राओं की उपस्थिति का अवलोकन करते हुए कहा कि इस तरह की प्रतियोगिताएं छात्र जीवन का अहम हिस्सा होती हैं, इनके द्वारा छात्रों का सर्वांगीण विकास होता है, प्राचार्य डॉ. त्रिपाठी ने प्रतियोगिता संयोजक मंडल के डॉ. नवीन अवस्थी, डॉ. आनंद सिंह, अश्वनी कुमार मिश्र के संयोजन की प्रशंसा की। प्रतियोगिता में सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रभारी डॉ. दिव्य ज्योति मिश्र, डॉ. प्रकाश दुबे, डॉ. योगेश शुक्ल, कुलदीप अवस्थी, इंजी. अजीत प्रताप अग्निहोत्री, डॉ. अत्रि गुप्ता, मो. नूरुल हसन आदि की उपस्थिति एवं सहयोग रहा।